
Taux standard

Le taux de TVA standard dans Utah en 2024 est de 4,85%

Qui est obligé d’enregistrer la taxe de vente
Toute entreprise qui a une présence physique dans Utah ou qui atteint le seuil doit
s’inscrire et payer la taxe de vente.

Seuil

​ $100,000;

ou

​ 200 separate transactions.

Seuils marchands par état.

Seuils de marché par état.

Les règles particulières sont applicables à l’activité SAAS.

Software as Service Seuils fiscaux par état.

Marchés en ligne

vatcompliance.co

https://vatcompliance.co/fr/seuils-de-taxe-de-vente-aux-etats-unis-pour-les-vendeurs-a-distance-par-etat/
https://vatcompliance.co/fr/seuils-de-la-taxe-de-vente-americaine-omp/
https://vatcompliance.co/fr/logiciel-en-tant-que-service-seuils-fiscaux-par-etat/


Les facilitateurs de marché qui ont un lien avec Utah pour leurs ventes facilitées
doivent avoir une licence de taxe de vente de Utah et collecter, déclarer et payer la
taxe de vente sur les ventes facilitées.

Procédure d’inscription
Les vendeurs à distance peuvent s’inscrire pour obtenir une licence de taxe de vente
de Utah en utilisant l’une des méthodes suivantes:

​ Utilisez le Point d’accès aux contribuables via le site Web;
​ Envoi papier de-69 par mail ou fax;
​ Inscrivez-vous aux États membres de la taxe de vente rationalisée.

Paiement de la taxe de vente et date de production
Déclarant annuel – si les ventes annuelles et l’obligation fiscale d’utilisation d’un
vendeur à distance de $1,000 ou moins. Le retour et le paiement sont dus avant le
31 janvier.

Déclarant trimestriel – si les ventes annuelles et l’obligation fiscale d’utilisation d’un
vendeur à distance de $1,001 à $50,000. La déclaration et le paiement sont dus au
plus tard le dernier jour du mois suivant la fin de la période.

Déclarant mensuel – si les ventes annuelles et l’obligation fiscale d’utilisation d’un
vendeur à distance de $50,000 à $96,000. La déclaration et le paiement sont dus au
plus tard le dernier jour du mois suivant chaque période mensuelle.

Pénalité et intérêts
Les vendeurs à distance se verront facturer des pénalités pour dépôt ou paiement
en retard. Les déclarants mensuels perdront leur remise de vendeur s’ils déposent
ou paient en retard.
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